



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
MINISZTER

Országgyűlés Hivatala

Iktatószám: 27952/2012/PARL

Hiv.szám: K/7723.

Sneider Tamás (Jobbik)

Irományszám: K/7723/1

Budapest

Érkezett: 2012 JÚL 04.

Széchenyi rakpart 19.
1055

Tárgy: Válasz a „Megkülönböztetéstől mentes gyakorlatok alkalmazásának elsajátítását célzó programok a béremelés, illetve a szakmai továbbképzés helyett?” című írásbeli kérdésre

Tisztelt Képviselő Úr!

Induljunk ki abból a tényből, hogy a romák társadalmi és gazdasági integrációja kétirányú folyamat, amely megköveteli úgy a többség, mint a roma közösségek tagjai gondolkodásának megváltoztatását. A kétirányú szemléletformálás jelentőségét tehát nem vitathatja senki, különös tekintettel így van ez a rendvédelmi szervek állományának vonatkozásában. A Belügyminisztérium jelentős lépéseket tett és tesz annak érdekében, hogy a roma fiatalok rendészeti szakközépiskolába történő felvétele kedvezményes feltételeinek rendszerét kidolgozza. A rendészeti oktatásba sikeresen bejutó, etnikai hovatartozásáról önkéntesen nyilatkozatot tevő roma fiatalok beilleszkedését, hátrányos helyzetükből adódó problémáikra tekintettel mentorok segítik majd az oktatási intézményekben, s a munkáltatónál egyaránt. A közösségek konfliktusmentes együttélése érdekében a rendőrség állományát fel kell készíteni a konfliktuskezelési és mediációs technikák alkalmazására még a rendészeti képzés folyamán. A tervezett, ilyen irányú rendőrségi projektek kapcsán a nemzetiségi önkormányzatok és a helyi civilek is bevonásra kell, hogy kerüljenek. Fontos, hogy az oktatási rendszerben általánosan jelenjenek meg – nem csupán a romák vonatkozásában – a bűnelkövetővé és áldozattá válás elkerülését célzó oktató programok, prevenciós tréningek. Ami kérdését illeti, a szociális, illetve egészségügyi területen nem szemléletformálásra van szükség elsősorban, hanem a kellő ismeretek átadására, ami a kedvezőtlen szociokulturális háttérű közösségek életkörülményeit illeti. Ezekkel az ismeretekkel többé-kevésbé rendelkeznek is azok, akik nap, mint nap szembesülnek a szegénység okozta hátrányokból adódó egészségkárosodás következményeire. Az Országos Roma Önkormányzat szervezésében kiválasztott és mentorált roma családsegítők szociális munkás, közösségfejlesztő, egészségügyi közvetítő képzése, munkagyakorlat-szerzése kezdődik meg az idei évben, mely ezen ismeretek elmélyítésében hathatós segítséget nyújt. Ez ad alkalmat a valódi szakmai tapasztalatcserére. Ami a bérek rendezését illeti, az idei évben a kormányzat által végrehajtott intézkedések nyomán 86 ezer embert érintett a béremelés az egészségügyben, köztük több mint 15 ezer orvost, és közel 68 ezer szakdolgozót. A tárca megfelelő infrastruktúrával és képzési rendszerrel alátámasztott, kiszámítható életpályát kíván biztosítani az egészségügyi dolgozóknak!

Budapest, 2012. július 4.

Üdvözlettel:

Balog Zoltán

